

# „...KRÁLOVSKÁ PODÍVANÁ ...KRVAVÁ A SYROVÁ ...SKVOSTNÁ...FILMOVÁ...BRILANTNÍ...“

TV Guide



Slavná adaptace fantasy bestselleru George R. R. Martina *Piseň ledu a ohně* z dílny HBO se odehrává ve světě, kde léta trvají desetiletí a zimy se mohou protáhnout na celý život. Od pletichářského jihu a barbarské země východu až po ledový sever a prastarou Zed, která chrání říši před tajemným nebezpečím, se mezi mocnými rody odehrává nekonečný boj o Železný trůn. Toto je příběh klamu a zrad, vznešenosti a cti, dobývání i triumfů. Ve *Hře o trůny* lze buď vyhrát nebo zemřít.

## BONUSOVÝ MATERIÁL

### KOMPLETNÍ PRŮVODCI WESTEROSEM

Interaktivní přehled šlechtických rodů a zemí z první série.

### HRA O TRŮNY: FILM O FILMU

Exkluzivní 30minutový snímek, včetně dosud nezveřejněného materiálu z natáčení a rozhovory s herci a štábem.

### TVORBA ÚVODU

Pohled do zákulisí: výroba úvodu, který získal cenu Emmy®.

### Z KNIHY NA PLÁTNO

Výkonní producenti David Benioff a D. B. Weiss a autor předlohy George R. R. Martin hovoří o úskalích adaptace Martinova fantasy románu pro HBO.

### PROFÍLY POSTAV

Profily 15 hlavních postav z pohledu herců, kteří je ztvárnili.

### NOČNÍ HLÍDKA

Podrobný portrét tajemného řádu chráničů 210 metrů dlouhou ledovou Zed.

### ŘEČ DOTHRAKI

Zasvěcený úvod komplexního jazyka, vytvořeného pro lid Dothraki ze *Hry o trůny*.

### KOMENTÁŘE

Šedm mluvených komentářů od herců a štábu, včetně Davida Benioffa, D. B. Weisse, George R. R. Martina, Emilie Clarke, Petera Dinklage, Kit Harington a dalších.

### EPIZODY

- Zima se blíží • Královská cesta • Lord Snih
- Mrzáci, bastardi a zlámané věci • Vlk a lev
- Zlatá koruna • Zvítězíš nebo zemřeš
- Bodej ostrým koncem • Baelor • Oheň a krev

HBO ENTERTAINMENT PRESENTS GAME OF THRONES. SEAN BEAN, MARK ADDY, NIKOLAJ COSTER-WALDAU, MICHELLE FAUREY, LENA HEADEY, EMILIA CLARKE, ADAM GILLER, VAN CLEEN, HARRY LLOYD, KIT HARINGTON, SOPHIE TURNER, MORGAN WILLIAMS, RICHARD MADDEN, ALFE ALLEN, ISAAC HEMPSTEAD YOUNG, JACK GLEESON, HARRY MOZZWELL, PETER DINKLAGE. WRITTEN BY GEORGE R. R. MARTIN. DIRECTED BY DAVID BENIOFF. EXECUTIVE PRODUCERS DAVID BENIOFF, D.B. WEISS. PRODUCED BY DAVID BENIOFF, D. B. WEISS. BASED ON A SONG OF ICE AND FIRE BY GEORGE R. R. MARTIN.

- **Jazyky:** čeština 2.0, angličtina 5.1, francouzština 5.1, kastilština 5.1, maďarština 2.0, polština 2.0 • **Titulky:** české, francouzské, kastilské, maďarské, polské, holandské, chorvatské, dánské, finské, řecké, hebrejské, norské, portugalské, rumunské, srbské, slovenské, švédské, turecké, anglické pro neslyšící

539 MIN.  
DVOURÁZKOVÝ FORMÁT

BAREVNÝ

VÝHODNÉ PRO  
VŠECHNY DRUHY  
TELEVIŽÍ



16-9

FULL FRAME

DVD  
VIDEO



DOLBY  
DIGITAL



HBO HOME  
ENTERTAINMENT

© 2012 Home Box Office, Inc. Všechna práva vyhrazena. HBO® a související servisní značky jsou majetkem Home Box Office, Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. „Dolby“ a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment neodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. UPOZORNĚNÍ: Všechny copyrighty/autoritativní práva poskytl licencí k filmu včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakákoliv neoprávněná kopírování, upravení, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vylátní tohoto DVD nebo jakékoli jeho části je přísně zakázáno a kterákoli z těchto aktivit je právně postihitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Distribuit v ČR: Magic Box a. s., Na Klukove 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 430 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz  
Distribuit v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Terčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 050 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk